
Les personnes ayant déjà subi une 
tentative d’effraction ou un cambriolage 
dans leur résidence principale actuelle se 
sentent plus vulnérables que les autres

50% SE DISENT TRÈS 
PRÉOCCUPÉS

SÉCURITÉ DU DOMICILE :

SE CONSIDÈRENT 
PRÉOCCUPÉS PAR LE 
RISQUE DE CAMBRIOLAGE

BAROMÈTRE A2P 
DE LA PROTECTION CONTRE 
LES CAMBRIOLAGES

84%
DES FRANÇAIS

a déjà été victime  
d’un cambriolage 
ou d’une tentative 
d’effraction

1/3
DES FRANÇAIS
PRÈS D’

LA PORTE PRINCIPALE DU 
DOMICILE EST JUGÉE LE POINT 
D’ACCÈS LE PLUS À RISQUE
Puis une fenêtre au rez-de-chaussée  
et l’arrière de la maison

2
3

1

1re préoccupation des Français devant l’incendie et le dégât des eaux
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56%

20%

ont installé au moins 
un équipement pour 
protéger leur domicile

SUITE À UN CAMBRIOLAGE  
OU UNE TENTATIVE D’EFFRACTION

jugent leurs 
équipements 
très efficaces 
pour empêcher 
un cambriolage

2/10
F R A N Ç A I S

SEULS

LA PORTE BLINDÉE EST JUGÉE 
L’ÉQUIPEMENT DE SÉCURITÉ LE 
PLUS EFFICACE DEVANT L’ALARME

re

mais seulement 15% des français possèdent 
une porte blindée

s’estiment très bons 
connaisseurs des 
systèmes de protection 
contre les cambriolages

estiment que leur 
domicile n’est pas 
suffisamment protégé 
contre les cambriolages

4/10
FRANÇAIS

Les certifications 
ou labels des 
équipements sont 
importants pour

CERTIFIÉ 8/10
FRANÇAIS
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DES FRANÇAIS


